

丰县报

2025年4月25日 星期五 农历三月廿八

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



用爱续写生命篇章

丰县第13例造血干细胞捐献者出征

本报讯(融媒体记者 李菊 渠理超)日前,一场温馨简短的欢送仪式在丰县电信分公司举行。于吉雷作为丰县第13例造血干细胞捐献者,当天下午奔赴徐州,将为一位从未谋面的血液病患者点亮“生命之火”。

今年36岁的于吉雷是丰县电信分公司的一名安装维修工。他热心公益,多次参与无偿献血。2019年7月,他成功加入中华骨髓库,成为一名光荣的造血干细胞捐献志愿者。

于吉雷向记者透露,今年2月,当得知自己与一名血液系统疾病患者初步配型成功时,他既意外又欣慰。于吉雷的决定,得到了家人与同事的大力支持。

根据捐献计划,于吉雷21日在徐州医科大学附属医院进行造血干细胞采集。作为徐州市第149例、丰县第13例造血干细胞捐献者,于吉雷用自己的实际行动诠释了红十字精神。

习近平对双拥工作作出重要指示强调

巩固发展坚如磐石的军政军民团结 共同续写爱我人民爱我军的时代新篇

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对双拥工作作出重要指示指出,拥军优属、拥政爱民,是我党我军我国人民优良传统和特有政治优势。新征程上,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的全面领导,深化改革创新,完善政策机制,推动双拥工作不断取得新进步。

习近平强调,各级党委和政府要关心支持部队建设和改革,主动为官兵排忧解难,进一步营造关心国防、热爱军队、尊崇军人的良好社会氛围。军队要树牢宗旨意识,积极支援地方建设发展,以实际行动为人民造福。军地双方要密切协作,巩固发展坚如磐石的军政军民团结,共同续写爱我人民爱我军的时代新篇。

全国双拥模范城(县)命名大会4月

23日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、国务院总理李强出席大会并讲话。

李强在讲话中指出,习近平总书记关于双拥工作的重要论述和重要指示,是党领导双拥工作的历史经验总结和理论创新成果,为做好新时代新征程双拥工作提供了根本遵循。我们要坚决贯彻落实,不断开创双拥工作新局面。

李强说,近年来,经过军地各级各方面共同努力,双拥工作取得积极进展,相关法律法规体系更加健全,社会拥军组织和服务网络更加完善,全军队积极参与脱贫攻坚、乡村振兴和强边固防等重大战略实施,出色完成抢险救灾、撤侨护航、维稳处突等任务。当前和今后一个时期,是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键

时期。双拥工作联系军地、团结军民,要更好发挥凝心聚力的重要作用,发挥对军地双向支持独特优势,为党和国家事业发展贡献力量。

李强强调,各地区各部门要牢固树立国防意识和全局观念,聚焦军队建设和改革重点,加强资源统筹,密切军地协作,主动服务国防和军队现代化建设。要统筹考虑现役军人和退役军人的实际需要,提高服务保障措施的精准性,用心用情帮助解决军人关心的子女教育、家属就业、父母养老等问题,扎实做好退役安置、就业创业、抚恤优待和困难帮扶等工作。要支持军队立足自身优势,积极参与地方经济社会建设,在推动高质量发展、加强地方帮扶、维护平安稳定等方面发挥更大作用。要在深化改革创新中提升双拥工作质

量和成效,完善组织领导机制,深化双拥模范创建,巩固扩大双拥社会基础,推动党中央双拥工作决策部署落地落实。

大会宣读了关于命名全国双拥模范城(县)的决定,并为全国双拥模范城(县)代表颁奖。有关军地代表作了发言。

石泰峰、李书磊、张又侠、王东明、吴政隆、沈跃跃出席大会。蒯贻琴主持大会。

受命名的全国双拥模范城(县)代表,全国双拥工作领导小组成员,军地有关部门负责同志,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团双拥工作领导小组及双拥办负责同志等参加大会。

转自2025年4月24日《徐州日报》01版

县领导调研生态环境保护工作

本报讯(融媒体记者 史慧娟 孙亚南 杨斌)近日,县委书记、县人大常委会主任毛孝泉调研我县生态环境保护工作时强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持问题导向,强化源头治理,推动全县生态环境质量持续向好,为高质量发展筑牢生态根基。县领导张昌坤、韩以振参加调研。

毛孝泉一行先后来到东营子河水

环境整治工程现场、智慧工地监管平台、建滔能源、国丰新能源地块、康达第三污水处理厂,实地了解工程进展、项目运营、企业生产等情况,研究分析存在问题,并就相关工作提出明确要求。

毛孝泉指出,要树牢以人民为中心的发展思想,以系统治理思维、科学施策手段、长效管护机制构建良性循环体系;要加快推广智慧监管模式,将

科技手段深度融入生态治理,推动环保执法向“精准化、智能化”转型,以数字化提升环保工作质效;要严格落实环境保护主体责任,强化污染防治设施稳定运行,优化提升污水处理工艺和能力水平,从严从实推动问题整改。

毛孝泉强调,生态环境保护是一项重要的政治任务,也是一项重要的

民生工程。各级各部门要强化思想认识,扛牢政治责任,加快补齐环境短板、推动绿色转型,牢牢守住生态保护底线;要理清工作思路,科学制定规划、细化工作举措,确保生态环境保护工作有序推进;要坚持问题导向,聚焦短板弱项,强化调度督导,狠抓整改落实,确保问题清仓见底、动态清零,持续推动全县生态环境质量持续向好。

昂帆家居公司积极拓展国内外市场

本报讯(融媒体记者 吴尘 刘相冉)位于首羡镇工业园区的徐州昂帆家居有限公司,是一家专业生产橱柜的企业,今年年初投产以来,公司产品便以个性化设计为卖点而广受市场欢迎。

调整产线,磨合市场。公司负责人介绍,投产以来,得益于本地木业家居产业链成熟、配套完备等多方面的优势,昂帆家居的产品在市场上供不应求,订单火爆。

受到欢迎的还有颇具匠心的产品设计,以多功能收纳柜为例,造型多样,实用性强,特别受年轻人的青睐。

从市场反馈来看,公司产品不仅在国内外表现良好,在欧美国家以及东南亚等海外市场也展现出广阔前景。

公司负责人表示,他们将立足丰县,在做优现有的钢木结合加无纺布的布艺产品同时,积极向全实木茶几、衣柜、衣架、电视柜、桌上桌等家居领域拓展。

新质生产力在丰县



4月23日是第30个世界读书日,作为一座书香浸润、人文气息浓厚的城市,近年来,我县大力推进全民阅读服务体系,实现城乡全覆盖,全民共读氛围愈发浓厚。

丰县新华书店举办了“全民阅读星空间”公益阅读活动,旨在营造全民阅读氛围,推动书香社会建设。活动包括“凤凰姐姐讲故事”,以生动语言和互动环节激发儿童阅读兴趣;“朗读者”环节则让读者共读分享,增进交流与理解;宋楼初级中学图书馆同步开展主题活动,营造“爱读书、读好书”的校园氛围。

图/文 路硕

新闻简讯
XinWenJianXun

2024年度全国高校新增专业点1839个

新华网讯 记者近日从教育部获悉,日前,教育部公布2024年度普通高等学校本科专业备案和审批结果,全国高校共新增专业点1839个,调整学位授予门类或修业年限专业点157个,停招专业点2220个,撤销专业点1428个,专业调整优化力度进一步加大。

加快绿色转型

我国快递包装治理驶入“快车道”

人民网讯 近日,《国务院关于修改〈快递暂行条例〉的决定》(以下简称《决定》)发布,《决定》对2018年施行、2019年修改过个别条款的《快递暂行条例》进行了修改完善,填补制度空白,为快递包装治理工作提供更加有力的法治保障,对于推动快递业高质量发展,促进经济社会发展绿色低碳转型,具有重要意义。

一季度实物商品网上零售额增长5.7%

人民网讯 一季度,我国网上零售额超3.6万亿元,其中,实物商品网上零售额近3万亿元,增长5.7%。记者从商务部获悉:我国电子商务持续健康发展,发挥融合线上线下、贯通产业链上下游、联动国内国际优势,推动扩大内需增量,助力外贸拓内销,构建普惠共赢全球电商大市场。

一季度我国空气和地表水环境质量总体持续改善

新华网讯 生态环境部新闻发言人裴晓菲23日介绍,今年一季度,我国环境空气质量和地表水环境质量总体持续改善。

我国“天地图”日均访问量超10亿次

交汇点新闻讯 作为国家地理信息公共服务平台,我国“天地图”日均服务接口访问量超过10亿次。在2025年世界地球日,自然资源部宣布改版的“天地图”正式上线。新版“天地图”以“地理信息+空间可视”形式提升地理信息专业服务,政府用户、企事业单位用户、公众用户均可更好地走进数字国土空间,获得空间位置服务。

从“1万亿元”感受江苏交通强劲脉搏

交汇点新闻讯 “2025年,江苏将更大力度推进交通重大项目建设,完成交通基础设施建设投资2300亿元,确保完成‘十四五’交通基础设施建设投资1万亿元的目标。”在今年召开的江苏省交通运输工作会议上,江苏交通部门吹响交通运输高质量发展“冲锋号”。

中国具身智能专利申请量居全球第一

交汇点新闻讯 4月21日发布的《江苏人工智能产业专利白皮书》显示,截至2025年4月9日,全球具身智能领域的专利申请超83.13万件,中国具身智能专利申请超21.99万件,位居全球第一,占全球申请量约26.45%。

丰县农村商业银行
FENGXIAN RURAL COMMERCIAL BANK

丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

